



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 087, DE 20 DE AGOSTO DE 2012.

Faço pública a retificação do Edital N. 087/2012, publicado no DOU de 21/08/2012, na Seção 3, páginas 53 e 54:

Na página 54, **no item 1.1 – Quadro de Vagas, nos Requisitos, onde lê-se:** Graduação em Comunicação Social – Produção Editorial ou Editoração ou Produção Audiovisual ou Cinema ou Realização Audiovisual ou Desenho Industrial ou Design, **leia-se: Graduação em Comunicação Social ou Graduação em Comunicação Social – Relações Públicas ou Graduação em Comunicação Social – Jornalismo ou Graduação em Comunicação Social – Publicidade e Propaganda ou Graduação em Comunicação Social – Produção Editorial, Editoração ou Produção Audiovisual ou Cinema ou Realização Audiovisual ou Desenho Industrial ou Design.**

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos vinte e três dias do mês de agosto de 2012.

Felipe Martins Müller  
Reitor